
  Zpravodaj č. 75 - 12.2011 

 

  

Vážení spoluobčané, 

nezadržitelně se blíží konec roku a proto mi dovolte krátké pozastavení. 

Během uplynulého roku jsme měli možnost společně se potkávat, ať už v záležitostech pří-

jemných a radostných, či v méně veselých situacích, které ovšem k životu patří. Ty méně 

veselé chvilky a situace člověk po pár dnech vypustí z hlavy nebo zapomene a zůstanou mu 

v paměti hlavně radostné dny tohoto roku. 

Věřte, že je naší snahou, aby těchto radostných a příjemných chvil v našem životě bylo co 

nejvíce. Snažíme se myslet pozitivně a to i v době, kdy kolem nás jsou čím dál častěji pre-

zentovány převážně negativní zprávy, hlavně v médiích. Přál bych si, abyste zůstali 

v nadcházejícím roce věrni svým ideálům, pozitivním postojům plných vzájemného respek-

tu a porozumění, abychom se vyhnuli zbytečným konfliktům, často kvůli malicherným a zá-

stupným problémům. 

Vždyť málokterá obec se může pyšnit takto bohatým společenským životem, šikovnými lid-

mi, podnikateli, živnostníky, bohatou historií, ale i dravou vlnou mládeže. 

Toto vše nám dává naději do budoucna, že se v Hlavnici bude žít všem spokojeně a dobře. 

Přejeme Vám všem v novém roce 2012 hodně zdraví, optimismu, životního elánu, radosti a 

těšíme se na setkávání s Vámi. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

OSLAVY VZNIKU ČSR 

V minulých dnech jsme si společně připomněli 93. výročí vzniku samostatného Českoslo-
venského státu. 
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K datu 28. října máme morální povin-

nost připomenout si, vyzvednout a 

ocenit zásluhy všech, kteří se na vzniku 

republiky podíleli největší měrou. 

Průběh oslav v naší obci je přizpůso-

ben našim možnostem a vždy začíná 

položením věnce u pomníku padlých 

v první světové válce na místím hřbito-

vě. 

Poté následuje připomenutí tohoto 

významného data kratičkým projevem 

starosty obce, doplněný vystoupením 

dětí ze základní školy. Chybět nemůže 

ani státní hymna ČR. 

Máme velkou radost, že se má čile 

k světu lípa, která byla vysazena před třemi lety u příležitosti 90. výročí vzniku ČSR u auto-

busové zastávky ve středu 

obce. 

Můžeme také s radostí kon-

statovat, že se tyto oslavy těší 

hojné účasti našich občanů. 

Děkujeme proto všem, kteří 

si i letos našli k tak nevšední 

události čas a přišli s námi oslavit výročí vzniku ČSR a budeme se na Vás těšit i příště. 
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HRABÁNÍ LISTÍ  

S nastupujícím zimním obdobím nastal čas 

pro úklid spadaného listí v obci, který se 

nám letos trochu  zkomplikoval, vzhledem 

k náhlému onemocnění našich obecních pra-

covníků. 

Stáli jsme před úkolem, jak včas a kvalitně 

zajistit úklid spadlého listí, aniž bychom mu-

seli být svědky pálení listí, či tlejících a čmou-

dících hromad v naší obci. 

Obrátili jsme se proto o pomoc na naše občany, místní spolky a základní školu. 

Také samotné vedení obecního úřadu vyrazilo do ulic. 

To vše za vydatné podpory obecní sekačky se sběračem listí, na kterou se rychle a operativ-

ně adaptoval náhradní řidič. Byli jsme překvapeni, s jakou ochotou a pozitivní odezvou se 

naše výzva setkala. Spolky i občané si rozdělili své úseky a odklízecí práce byly rozvrženy na 

několik dní. Obecní úřad se pak snažil zajišťovat v jednotlivých dnech odvoz a celou sběr-

nou kampaň koordinovat. 

Jako jeden z posledních 

úseků byl naplánován úklid 

hřbitova a okolí, který je 

z hlediska úzkých uliček 

mezi pomníky náročný a 

jako každoročně se ho 

zhostili naši důchodci. 

Když viděli, jak lidé uklízejí 

v celé obci hromadně listí, 

tak zastavovali na obci starostu a ptali se ho, zda jim ještě na páteční brigádu zůstane něja-

ké listí. Po ujištění, že listí je dost, zakončili úklid středu obce a můžeme spokojeně konsta-

tovat, že jsme připraveni na zimu a příděl prvního sněhu. 

Chci poděkovat všem, za obětavost a píli, kteří vyslyšeli naši prosbu o pomoc a zapojili se 

aktivně do úklidu obce. Jsme rádi, když si naši občané uvědomují, že zapojit se do takových-

to úklidů není žádná hanba, ale projev sounáležitosti a my jim za to moc děkujeme. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 

Jak již bylo zmíněno v úvodu Zpravodaje, blížící se konec roku je také pro zastupitelstvo ob-

ce obdobím, kdy se schvaluje vyhláška o odpadech, která nabývá účinnosti od 1. 1. 2012. 

Tato vyhláška určuje, jak bude vypadat sběr a shromažďování odpadu v příštím roce. 

Zastupitelstvo obce stanovilo poplatek za odpady pro rok 2012, který zůstává i pro tento-

krát ve stejné výši, tj. 450,- Kč / osoba / rok. 

Poplatky za odpady, společně s poplatky za psy (100,- Kč / pes, druhý a další pes 150,- Kč) 

je možno uhradit na Obecním úřadě v Hlavnici v únoru a v březnu 2012, každé pondělí a 

středu od 8:00 do 12:00 hod. a od 13:00 do 17:00 hod. 

Poplatky je možné uhradit také bankovním převodem na účet obce:  1842767309 / 0800 

(Česká spořitelna, a.s.), variabilní symbol = číslo domu. Známku a pytle na plasty si pak lze 

dodatečně vyzvednout na obecním úřadě.  

V roce 2011 jsme zavedli několik novinek, ale tou nejzásadnější byla změna svozu plastů. 

Místo 4x ročně, došlo ke svozu plastů 6x ročně!!! 

A co je možné VHAZOVAT DO ŽLUTÝCH PYTLŮ NA PLASTY: 

 plastové láhve všeho druhu 

 plastové kelímky 

 plastové víčka 

 plastové předměty 

 obaly Tetra-Pack od mléka a nápojů (bylo nově zavedeno) 

Dále je zapotřebí vytrvat ve velice dobře zaběhnutém systému třídění skla! V obci jsou tři 

sběrná místa skla.  

 

DŮLEŽITÝM FAKTOREM JE NEVHAZOVAT TŘÍDITELNÉ KOMODITY DO POPELNIC, KTERÉ SE 

PLATÍ PODLE TONÁŽE, ALE NA SBĚRNÁ MÍSTA, KDE NAOPAK MŮŽEME TYTO KOMODITY 

ZPENĚŽIT!!!  

 

Věříme, že naši občané zůstanou v třídění a sběru odpadu nadále disciplinovaní, protože 

dosavadní meziroční výsledky jsou velice uspokojivé a nenutí nás zatím zdražovat, zejména 

příspěvek na občana na rok. 

 

Dovolte mi tedy ještě jednou pochválit všechny ty, kteří zodpovědně a poctivě třídí odpad. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

13. listopadu 2011 proběhlo v přísálí Kulturního domu vítání nových hlavnických občánků 

do života. Dostavilo se šest 

rodin, které přinesly svojí ra-

tolest k vítání. 

Akce byla velice pohodová a 

také vystoupení dětí Základní 

školy se vydařilo. 
 

Poslední akcí kulturního výboru v roce 2011, 

byla Mikulášská nadílka, která se uskutečnila 

3. prosince 2011 v Kulturním domě. 

Děti byly sice celé nedočkavé, kdy už uvidí 

Mikuláše s andělem a s čertem, ale musely si 

chvilinku počkat, 

vyrobit si pár oz-

dob na stromeček 

a na vyzdobení by-

tu. Pak už se jen radovaly ze zvonění Mikulášova zvonečku a 

hudrování čertíka. Po nadílce se předvedly děti dramatického 

kroužku „SLUNÍČKO“ se svou pohádkou „O začarované studán-

ce“. Pohádka se moc líbila a tím byl večer pěkně uzavřen. Každý 

návštěvník mohl 

v průběhu večera 

ochutnat cukroví 

z voňavé dílny našich milých důchodkyň, po-

slouchat koledy a poprvé si uvědomit, že Vá-

noce jsou již opravdu za dveřmi. 

A proto i členky kulturního výboru děkují 

všem, kteří napomáhali v průběhu roku v je-

jich činnosti. Rovněž děkujeme Obci Hlavnice 

za finanční podporu, která nám umožňuje, 

abychom realizovali činnosti kulturního výboru na takové úrovni, aby byli všichni spokojeni. 

Proto ještě jednou děkujeme a všem přejeme krásné Vánoce a šťastný nový rok. 

Za kulturní výbor, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Podzim byl velice náročný, ale vše bylo zvládnu-

to přesně tak, jak jsme si přáli. Nejprve proběhl 

sběr kaštanů a žaludů, pak jsme se vrhli na sběr 

starého papíru. 

Při této příležitosti chceme poděkovat všem ob-

čanům, kteří přispěli sběrem do kontejneru. 

Vzhledem ke krásnému počasí jsme si začátkem 

listopadu naplánovali, v rámci projektu Zavádění 

vybraných průřezových témat do ŠVP základních 

škol prostřednictvím projektového vyučování 

v Moravskoslezském kraji, akci v mladeckém le-

se, kde jsme se měli věnovat environmentální 

výchově. 

Zkušený lesní pedagog a lektor nadace Ing. Bir-

gus si pro nás, se svým kolegou, připravil spoustu zábavy, ale jako naschvál v den „D“ pršelo 

a pršelo. 

Proto za námi oba lektoři dojeli do školy a 

celou akci bravurně zvládli i mezi zdmi naší 

školy. 

Děti byly nadšené z her a činností. Pod vede-

ním pana Birguse a jeho kolegy poznávali 

větve stromů podle hmatu a čichu, vyráběli 

si tužky z větviček a hráli mnoho dalších her. 

Celá akce proběhla ve velice příjemné atmo-

sféře. 
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Začátkem listopadu jsme se rovněž zapojili do úkli-

du obce. Hrabali jsme, až se z nás kouřilo, parčík 

na návsi. Celou akci jsme zakončili skoky do hro-

mady listí. 

Krátce na to jsme si pozvali do školy odborníky na 

prevenci sociálně patologických jevů ze společ-

nosti Eurotopia, se kterými si děti povídaly o přá-

telství, potřebě komunikace a šikaně. 

Koncem listopadu jsme navštívili Slezské divadlo 

v Opavě, kde jsme zhlédli pohádku O Machovi a 

Šebestové. Dětem se představení moc líbilo. 

V neděli 13. listopadu děti naší školy vystoupily se 

svým programem na vítání nových hlavnických 

občánků do života. Žáci přednesli básničky, které 

se k této příležitosti naučili a zahráli na flétničky. 

Ve školní družině se děti věnovaly skládání puzzlí 

a zrealizovaly si soutěž zvanou Puzzliáda. Děti se rozdělily do dvou kategorií a skládaly na 

čas obrázky. Výsledky mladší kategorie (1. a 2. tř.): 1. místo - Renátka Ondráčková, 2. místo - 

Štěpánka Kořínková, 3. místo - Matyáš Jureček. Starší kategorie (3. a 4. tř.): 1. místo - Ma-

ruška Kořínková, 2. místo - Anička Nádeníčková, 3. místo - Verunka Tesařová. 

Prosinec je tady a s ním čas vánoční. Proto jsme 

začali nacvičovat program na vánoční besídku, 

kreslíme obrázky s motivy Vánoc a vyrábíme drob-

nosti na výstavku. Začátkem prosince pojedeme 

na akci Vánoční zvykosloví, kterou si pro nás při-

pravili na Středisku volného času. Před Vánocemi 

nás čeká v rámci projektu, který provádí Biskupství 

ostravsko-opavské program s názvem Vánoční pří-

běh a jeho poselství. Starší žáci budou hovořit na 

téma Izrael - země vánočního příběhu. A pak už si 

sedneme ke stromečku a počkáme, jestli nám Ježí-

šek do školy přinese nějaké dárečky. 

A Vám přejeme taky krásné a ničím nerušené Vá-

noce a v novém roce 2012 mnoho úspěchů a po-

hody. 

Ředitelka školy, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Jako již tradičně, proběhlo 21. října v MŠ podzimní vyrábění, dlabání dýní a příjemné pose-

zení s rodiči a dětmi u teplého čaje a malého občerstvení. Po setmění děti zdolávaly „stezku 

odvahy“ vytvořenou z vlastnoručně vyrobených světýlek a papírových strašidýlek. 

Také Mateřská škola se podílela na výstavce 

„podzimníčků“ v KD. Svými výtvory přispěly 

nejen děti, ale také jejich rodiče, kteří vyrábě-

li s dětmi doma. Patří jim poděkování za to, 

že svůj volný čas věnovali výstavce, kterou 

mohla obdivovat celá vesnice. 

25. listopadu se děti fotily na vánoční foto-

grafie, jelikož nejkrásnější svátky roku se opět 

kvapem blíží. 

Naše mikulášské říkadlo: 

Hudry, hudry. 

Hudry, hudry, dupy, dupy. 

Čert k nám leze do chalupy. 

Hudry, hudry, už tu je, 

už na dveře bubnuje. 

Ve  čtvrtek 1. 12. jsme pozvali rodiče našich 

dětí do MŠ na vánoční pečení a zdobení per-

níčků. Při vyrábění perníčků jsme v pohodě a 

příjemně nasávali blížící se vánoční atmosféru. I poslech koled nám chvíle pěkně zpříjemnil. 

Tradiční setkání s Mikulášem (5. prosince) 

jsme obohatili pekelnou stezkou plnou dob-

rodružství, písniček a her a zakončili jsme ji 

Mikulášskou nadílkou a slibem, jak už bude-

me všichni hodní. Rodiče přinesli výzdobu na-

šeho školkového peklíčka, které je vytvořeno 

v meziposchodí. 

Na 13. prosince připravujeme vánoční besíd-

ku. Srdečně zveme všechny rodiče a známé, 

aby přišli podpořit své děti a chvíli posedět při vánočním shonu. Akce začíná v 15:30 hod. 

Příjemné a klidné vánoční svátky přejí děti a zaměstnanci Mateřské školy v Hlavnici. 

Blažena HARREROVÁ 
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„PODZIMNÍČCI“ - VÝSTAVKA DĚL DĚTÍ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY V HLAVNICI  

 

PARKOVÁNÍ AUT A ZIMNÍ ÚDRŽBA 

Žádáme naše občany, aby při parkování svých aut zvažovali výběr vhodného parkovacího 

místa, neboť často, při zimní údržbě silnic a chodníků, není možno z důvodů stojících aut 

provést úhrn sněhu. 

Vzniká tak velké nebezpečí poničení aut a to představuje riziko jak pro obecní pracovníky, 

tak pro firmu provádějící úklid sněhu. Ti pak odmítají dané lokality od sněhu uklízet. 

Upozorňujeme proto vlastníky vozidel, aby k parkování využívali především své soukromé 

pozemky!!! 
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DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Zveme všechny občany dne 21. 12. 2011 v 

16:00 hodin do sálu KD na posezení s po-

hádkou „Začarovaná studánka“ a zpívání 

vánočních koled. 

Od měsíce ledna budeme pokračovat vždy 

ve středy od 15:30 do 17:00 hodin 

v knihovně. 

Vedoucí kroužku děkuje rodičům za pravidel-

nost docházky dětí a za včasné posílání dětí do kroužku. 

  

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

PAJŠL bude v lednu a v únoru pokračovat v nácviku estrády „Kytička humoru“. Premiéra se 

připravuje na 16. březena 2012. Poděkování patří všem hercům a herečkám, kteří opravdu 

podávají  stále lepší výkony. 

Jana KOTALOVÁ 

MÍSTNÍ KNIHOVNA 

Vedoucí knihovny děkuje všem čtenářům, kteří si půjčují knihy, za včasná vrácení knih a 

hlavně za vrácení knih v dobrém a neporušeném stavu. 

Nejvíce čtenářů v roce 2011 navštívilo naši knihovnu v měsíci lednu (77) , v červnu (80) a v 

říjnu (73). Nejvíce knih si čtenáři zapůjčili v měsíci únoru (197), v březnu (208) a v červnu 

(212). Nejvíce časopisů v únoru (55), v červnu (42) a v březnu (38). Naučné literatury četli 

čtenáři nejvíce v únoru (32), v červnu (26) a v říjnu (31). Krásná literatura pro dospělé v mě-

síci lednu (112), v září (110) a v říjnu (113) knih, pro děti v lednu (56), v únoru (54) a v břez-

nu (55).  
 

 

VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

VIC u knihovny sloužilo převážně dětem. Internet využívaly děti nejvíce v lednu (35), v břez-

nu (28) a v září (25). Vzdělávacích akcí se zúčastnilo v únoru 18 dětí, na podzim (14). Hry 

společně s Janou Kotalovou i samostatně využily děti v únoru (13), v březnu (13), v dubnu 

(14) a v září (16). 
 

 

CVIČENÍ ŽEN 

Cvičení žen, které probíhá ve středy od 17:30 hodin bude ukončeno 14. 12. 2011. Pokračo-

vat budeme v roce 2012 dle dohody. 
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PŘEHLED PLESŮ 

 21. 1. 2012 - OBECNÍ BÁL 

 27. 1. 2012 - PLES DŮCHODCŮ 

   4. 2. 2012 - VČELAŘSKÝ PLES 

 11. 2. 2012 - HASIČSKÝ BÁL 

 18. 2. 2012 - MASOPUST S POCHOVÁNÍM BASY 

POZVÁNKA NA SILVESTROVSKÝ OHŇOSTOJ 

Stalo se poměrně novou tradicí, že se občané sejdou společně poslední den v roce na Hlav-

nickém náměstí k slavnostnímu silvestrovskému ohňostroji. Letos to bude již počtvrté. Za-

čátek je naplánován stejně jako v předchozích létech na 18 hodin. Připraveno bude malé 

občerstvení v podobě punče. Těšíme se na Vaší účast. 
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